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CONSIGLIO DELLE AUTONOMIE LOCALI 

Seduta del 13 Marzo 2017 

 

Il Consiglio delle Autonomie locali si è riunito il giorno13 Marzo 2017alle ore 9per l'espressione di 
parere sui seguenti punti posti all'ordine del giorno: 

 
1. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in meritoalla Proposta di 

Deliberazione della Giunta regionale relativamente al “Patto di solidarietà territoriale 2017” 
 

2. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in merito alla Deliberazione 
di Giunta regionale concernente: “Modifiche ai criteri e modalità per l’erogazione dei 
contributi previsti dall’art. 27 della L.R. 21 Dicembre 2012, n. 21” 

 
Assessore al Bilancio, Riordino istituzionale, Risorse umane e Pari opportunità Emma Petitti 
 

3. Nomina componenti Nucleo tecnico  di integrazione con le Autonomie locali. Triennio 
2007-2020 

 

Assemblea Legislativa - Tecnico di garanzia della partecipazione Leonardo Draghetti 
 
 

E’ presente il Consigliere metropolitano Marco Monesi  delegato dal Sindaco Metropolitano Virginio 
Merola che apre la seduta e, dopo averne accertata la validità, chiama il primo punto all'o.d.g.: 

 
1. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L.R.  n. 13/2009  in meritoalla Proposta di 

Deliberazione della Giunta regionale relativamente al “Patto di solidarietà territoriale 2017” 

 

Il Presidentef.f. prende visione dei voti espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 4, 
co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti: 

 

Giancarlo Muzzarelli  Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia  

Filippo Fritelli   Presidente Provincia di Parma 

Daniele Manca  Sindaco del Comune di Imola 

Tiziano Tagliani  Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della Provincia 

Paolo Lucchi                          Sindaco Comune di Cesena 

Luca Vecchi   Sindaco del Comune di Reggio Emilia 

Davide Drei   Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della Provincia di Forlì-
Cesena 

Michele De Pascale  Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 

Alberto Bellelli   Sindaco del Comune di Carpi 
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Francesco Rolleri  Presidente Provincia di Piacenza 
Giovanni Malpezzi                 Sindaco del Comune di Faenza 
 
Esprime voto favorevole Marco Monesi  
 
Votanti 12 
Voti favorevoli 12 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 

 

 
2. Richiesta di parere ai sensi dell'art. 6 della L .R. n. 13/2009  in merito alla Deliberazione 

di Giunta regionale concernente: “Modifiche ai criteri e modalità per l’erogazione dei 
contributi previsti dall’art. 27 della L.R. 21 Dicembre 2012, n. 21” 

 
 

Il Presidente f.f. prende visione dei voti espressi tramite posta elettronica certificata, ai sensi dell’art. 
4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della L.R. 23/2013, dai seguenti componenti 
sui nominativi proposti: 

 

Paolo Lucchi                          Sindaco Comune di Cesena 

Giancarlo Muzzarelli  Sindaco del Comune di Modenae Presidente della Provincia  

Filippo Fritelli   Presidente Provincia di Parma 

Daniele Manca  Sindaco del Comune di Imola 

Luca Vecchi   Sindaco del Comune di Reggio Emilia 

DavideDrei   Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della provincia di Forlì-
Cesena 

Michele De Pascale  Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 

Alberto Bellelli   Sindaco del Comune di Carpi 

Francesco Rolleri Presidente Provincia di Piacenza 
Giovanni Malpezzi                 Sindaco del Comune di Faenza 
 
 
Esprime voto favorevole Marco Monesi  
 
Votanti 11 
Voti favorevoli 11 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali esprime parere favorevole 

 
 

3. Nomina componenti Nucleo tecnico  di integrazione con le Autonomie locali. Triennio 
2007-2020 
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Viste le proposte di designazione, il Presidente f.f. prende visione dei voti espressi tramite posta 
elettronica certificata, ai sensi dell’art. 4, co. 5 della L.R. n.13/2009, come modificato dall’art. 7 della 
L.R. 23/2013, dai seguenti componenti sui nominativi proposti: 

 

Paolo Lucchi                          Sindaco Comune di Cesena 

Giancarlo Muzzarelli  Sindaco del Comune di Modena e Presidente della Provincia  

Daniele Manca  Sindaco del Comune di Imola 

Tiziano Tagliani  Sindaco del Comune di Ferrara e Presidente della Provincia 

Luca Vecchi   Sindaco del Comune di Reggio Emilia 

DavideDrei   Sindaco del Comune di Forlì e Presidente della provincia di Forlì-
Cesena 

Michele De Pascale  Sindaco del Comune di Ravenna e Presidente della Provincia 

Alberto Bellelli   Sindaco del Comune di Carpi 

Francesco Rolleri   Presidente Provincia di Piacenza 
Giovanni Malpezzi                 Sindaco del Comune di Faenza 
 
Esprime voto favorevole Marco Monesi 
 
Votanti 11 
Voti favorevoli 11 
 
Il Consiglio delle Autonomie locali designa: 
 

 -Daniele Rumpianesi  

Segretario Unione Comuni Valli del Reno Lavino Samoggia 

 

- Francesco Tentoni 

Responsabile Servizio Innovazione Istituzionale e Amministrativa della città metropolitana di Bologna  

 
 
 
La seduta è tolta alle ore 10,00 
 
 
L.C.S.            
 
 
 
                                                                                 Il Presidente f.f. 
                                                                                  Marco Monesi 
 

  

 


